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Synthèse de l'enquête  de mesure de la satisfaction du personnel 
 Réf : ID.067
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1/ Le travail en soi 8 62 175 32 75% 12%

l'adéquation du poste avec vos aptitudes 1 2 29 8 93% 20%

l'autonomie 0 5 31 4 88% 10%

la formation et l'acquisition des compétences 0 11 24 5 73% 13%

les opportunités de communication et de participation 1 9 23 7 75% 18%

la charge de travail et le stress 4 16 17 2 49% 5%

l'évaluation de la performance 0 5 30 4 87% 10%

l'écoute de vos besoins et suggestions 2 14 21 2 59% 5%

2-l'établissement 3 45 80 31 70% 19%

l'image de marque de l'établissement et le sentiment 
d'appartenance 1 3 21 15 90% 38%

Les moyens matériels(locaux,équipements, installations,
etc) 0 12 21 6 69% 15%

la propreté et l'hygiène 1 12 23 4 68% 10%

les activités sociales 1 18 15 6 53% 15%

Appréciation globale 1 2 32 5 93% 13%

Oui
Non 

peut-ê
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Seriez -vous  prêt à recommander de travailler à FSJEGJ à  
vos connaissances ? 37 1 2

Score de statisfaction / excellence Global 11 107 255 63 73% 14%


